



# Випуск *Лісфакти*

# 45

23 грудня 2021 р.



*Під Новий рік поверте в диво – і воно обов'язково здійсниться*

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

## **З Новим 2022 роком!**

**ШАНОВНІ  
НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІ  
ПРАЦІВНИКИ, АСПІРАНТИ ТА СТУДЕНТИ**

**ЩИРО ВІТАЄМО ВАС  
ІЗ ПРИЙДЕШНІМИ СВЯТАМИ!**

*Напередодні Нового 2022 року прийміть найщиріші  
вітання і побажання!*

*Бажаємо у Новому році побільше яскравих емоцій та  
щасливих моментів, нових досягнень та горизонтів для  
розвитку та реалізації поставлених цілей і мрій!*

*Зичимо натхнення у вашій роботі і проєктах та  
бажаємо частіше зустрічати однодумців, із якими  
вдаватиметься змінювати світ на краще!*

*Нехай прийдешній 2022 рік принесе достаток, радість  
та затишок у ваші сім'ї. Міцного здоров'я вам і  
вашим близьким, щастя, стабільності та впевненості*

*Головний редактор, Маклюк Вікторія*

## *Вітаємо наших магістрів!*

Ось і пройшли випускні іспити, дипломні роботи, нічні зубріння і вічні переживання за оцінки!

Університетське життя залишилося позаду, а попереду чекає щасливе, насичене життя! Ми вітаємо наших випускників!

Нехай за порогом рідного університету для вас розпочнеться нове і дуже щасливе життя.

Бажаємо вам ентузіазму, грандіозних цілей, великих проєктів, щоб все, що було задумано, стало дійсністю. Вперед до перемог, нових горизонтів, світлого майбутнього! Нехай супроводжують любов, удача, віра в свої сили.



Традиційно в грудні в ННІ лісового і садово-паркового господарства НУБіП України відбуваються захисти кваліфікаційних робіт та випуски магістрів 2-го року навчання в межах освітніх програм: «Лісове господарство», «Садово-паркове господарство», «Деревообробні та меблеві технології». Цьогоріч захисти проходили в змішаній формі, для студентів міжкафедральної навчальної лабораторії на базі ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» – з використанням дистанційної платформи Cisco Webex, а для студентів базового закладу – очно.

Магістри всіх кафедр продемонстрували високий рівень володіння інформацією із актуальних питань в галузі лісового та мисливського господарства. Зокрема, роботи магістрів кафедри лісівництва були інформативними, відображали методи та результати дослідження, пропозиції до вирішення завдань та превентивні рішення.

Магістри кафедри таксації лісу та лісового менеджменту презентували проведені дослідження на дуже різну тематику, від класичних таксаційних робіт, які були спрямовані на дослідження розмірно-якісної структури об'єму стовбурів, до оцінювання впливу зелених насаджень на вміст пилу у повітрі. Не оминули своїми дослідженнями магістри кафедри й економічну складову господарської діяльності лісогосподарських підприємств та конкурентоспроможності їхньої продукції.

Магістри освітньої програми «Садово-паркове господарство», «Деревообробні та меблеві технології» теж достойно представили свої проєкти та роботи, зробили змістовні доповіді. Цьогорічні теми, як завжди, були досить різноманітними та стосувалися питань: реконструкції об'єктів, оцінки стану та рівня озеленення населених пунктів, проєктування нових об'єктів, геопластики рельєфу та озеленення інтер'єрів; сучасні підходи до обробки деревини та використання її для меблевого виробництва і декоративних цілей.



## Різдвяний вінок

Різдвяний вінок – це один з головних символів свята. Зазвичай, він досить гарний і його можна повісити куди завгодно. Але насправді, різдвяний вінок – це щось більше, ніж просто прикраса.

Є кілька версій виникнення різдвяного вінка. Перша свідчить, що язичники плели вінки з зелених гілок хвойних дерев. А друга версія трохи цікавіша. Повір'я говорить, що теолог Йоганн Вихерн брав до себе вихованців з бідних сімей. Діти постійно запитували в нього, коли ж буде Різдво. Ці питання настільки набридли йому, що він взяв дерев'яне колесо і прикрасив його чотирма великими білими свічками і дев'ятнадцятьма маленькими червоного кольору. І в кожен будній день діти підпалювали одну маленьку свічку, а щонеділі – більшу. Коли на колесі залишалася одна біла свічка, діти розуміли, що на наступний день Різдво.



Традиційні вінки завжди роблять у формі кола. Ця фігура має безліч значень як у християнській релігії, так і в інших, але практично завжди вона пов'язана з поняттями нескінченності або циклічності. Отже, значення кола у різдвяному вінку:

- постійна присутність Бога;
- циклічність пір року;
- надія на циклічність життя;
- надія на вічне життя в Христі Спасителі;
- нескінченна любов до Бога і безмежна віра.

Так само колір різдвяного вінка теж вважаються символічними. Наприклад, зелений – це життя, його перебіг, зміна та розвиток; червоний колір, відповідно, символізує кров Христа, пролиту на Хресті.

Фантазія сучасних дизайнерів невичерпна! Вінки з яскравими вогниками прикрашають магазини, салони, офіси та домівки. Тепер це досить модний різдвяний атрибут.



## Свято наближається

Останні тижні, особливо перед святом, завжди напружені. І якщо ви ще не встигли відчутти святкову атмосферу, сподіваюся ці слова додадуть вам трішки радості та чаріного настрою.

Зимові свята – чудова можливість скористатися часом, сповільнитися, проаналізувати та усвідомити дійсно важливі для себе речі.

Розмірковуючи про важливе, хочеться щоб кожен поставив собі питання: що для нього є дійсно важливим для відчуття щастя та умиротворення під час зимових свят? Багатий стіл? Вишукане вбрання? Сума річних заощаджень? Чи може придбання нерухомості, підвищення на роботі або визнання начальника?

Гадаю, для багатьох у мить, коли замикаються двері і ви залишаєтесь наодинці з близькими, яких любите усім серцем, або наодинці з самим собою – усе це втрачає такий сенс і відходить на задній план. Тоді ти усвідомлюєш, що насправді, найголовнішими є речі, які не можна побачити чи порахувати. Це потрібно відчувати. І тільки це може дати потужні сили на досягнення всього, що тільки можна уявити.

У новорічні свята, свята любові та надії, бажаю вам щасливої новорічної атмосфери, безмежної любові у серці і віри у дива!



Бадалова Ніна, СПГ-1901

### Редакція газети:

Головний редактор:  
Маклюк Вікторія

Дизайнер:  
Маклюк Вікторія

Кореспонденти:  
Кузьменко Єлизавета  
Максюк Світлана  
Бадалова Ніна

Газета виходить раз на місяць.

Наклад – 100 примірників

Електронна версія газети  
на сайті:

<https://nubip.edu.ua/node/1067/21>

